

以总理宣布今年9月辞职

反对党要求提前大选

据新华社特稿 以色列反对党利库德集团主席本雅明·内塔尼亚胡7月31日呼吁提前举行议会选举。以总理埃胡德·奥尔默特7月30日说,他将于今年9月执政的前进党选举新领导人后辞去总理职务。政治分析师认为,奥尔默特辞职将减缓中东和平进程。

有意参选前进党主席者包括第一副总理兼外交部长齐皮·利夫尼、副总理兼运输部长沙乌勒·莫法兹、内政部长梅厄·谢特里特和公共安全部长阿维·迪希特,其中利夫尼胜出的可能性很大。但是前进党新主席不会自动成为以色列总理。

最新民意调查显示,如果现年50岁的利夫尼当选前进党主席,那么利库德集团主席内塔尼亚胡就会成为以民众心中最佳的总理人选,其次为利夫尼和工党主席埃胡德·巴拉克。

麦凯恩“炮轰”对手爱作秀 奥巴马是美政坛“小甜甜”?

据新华社电 美国共和党总统竞选人麦凯恩7月30日再次“炮轰”对手奥巴马,这次他将奥巴马与“小甜甜”布兰妮和帕丽斯·希尔顿等明星名媛归为一类,指责他只是个迅速走红的明星,不适合当领导人。

麦凯恩及其竞选团队日前在美国全国范围内播出最新电视竞选广告《名流》,内容包括负面新闻不断的布兰妮和希尔顿的镜头,以及奥巴马上周在柏林面对20万人演讲的画面,中间则穿插了这位民主党竞选人计划提高赋税、增加外国原油进口的竞选承诺。

麦凯恩借此指责刚刚回国的奥巴马更愿意沉浸在人群的崇拜之中,而非为美国选民提供真正解决问题的办法。

民意调查结果显示,40%的受访者都认为麦凯恩对奥巴马的攻击不公平,37%的人认为奥巴马有些傲慢自大,还有44%的人认为他现在表现得好像已赢得总统选举一样。

全球扫描

日本首相定于今天改组内阁

日本首相福田康夫7月31日宣布,他将于8月1日对内阁进行自去年9月上台以来的首次改组。由于处理国内问题不当,福田内阁的支持率一度跌破20%。舆论普遍认为福田希望借改组内阁来重获民众支持。

美军一战机坠毁 一死一伤

美国空军一架F-15D双座战斗机(单价约为2990万美元)7月30日训练时在内华达州沙漠坠毁,一名飞行员死亡,另外一人受伤。这两名飞行员所属中队在战斗训练中扮演敌方角色。

驻伊拉克美军服役期减至一年

美国总统布什7月31日就伊拉克战争发表声明说,随着伊局势好转,驻伊美军的服役时间将从15个月减少到12个月。

均据新华社电

被引渡后首次在海牙国际法庭出庭受审 卡拉季奇刮掉胡子露真容

他住的单间牢房曾关押过前南总统米洛舍维奇

前波黑塞族共和国总统卡拉季奇7月31日在位于荷兰海牙的联合国前南问题国际刑事法庭(简称前南刑庭)首次出庭受审。与以往不同,他已刮掉逃亡时用以隐藏真实身份的大胡子,现出他的真实面目。

卡拉季奇不同时期照片



7月31日在海牙受审

7月21日被捕

1995年波黑内战

如果罪名成立也不会判死刑

根据前南刑庭指控,现年63岁的卡拉季奇涉嫌在1992年至1995年波黑战争期间犯有种族屠杀、战争罪、反人道罪等11项罪名。

据报道,主审法官欧利耶当天逐一向卡拉季奇宣读指控罪名,卡拉季奇要对每项罪名表示认罪与否。当然,卡拉季奇不必急于作答,可以有30天的考虑期,如果不予回答,将被视为否认指控。

如果卡拉季奇对11项指控的任何一项都不认罪,那么审理过程将非常繁琐和漫长。不过即使罪名成立,前南刑庭不会对其判处死刑。

不过,安理会2003年通过了第1503号决议,要求前南刑庭采取一切措施于2009年1

月结束工作(上诉情况下为2010年)。也就是说,如果前南刑庭不及时结束审理工作,安理会不会延长其期限,此事会移交给相关国家法庭。卡拉季奇会最大限度采取拖延战术,直到前南刑庭被解散。

被捕后坚持要求刮去大胡子

德国媒体7月31日公布的最新照片显示,63岁的卡拉季奇已刮掉用以隐藏真实身份的大胡子,现出他的真实面目。

这张照片拍摄于上周末,已成为贝尔格莱德战犯法庭在押犯人的卡拉季奇身穿一件浅蓝色美国GANT牌T恤,在接受审讯时懒散地身体前倾。一位塞尔维亚法官对他宣读了针对其屠杀和战争罪指控。司法官员称,卡拉季奇在被逮捕后坚持要求刮去大胡子。司

法官说:“他想着在被引渡至前南刑庭之前,人们能认出他。”目前还不清楚是谁刮去了卡拉季奇浓密的大胡子,他还脱下在逃亡期间一直戴着的一副眼镜,眼镜显然是他为了躲避追捕的道具之一。

在卡拉季奇被逮捕之后,他的妻子利利亚娜和女儿索尼娅给他送去了衣服,其中包括裤子、衬衣、西装。卡拉季奇的亲属称,他的体重在逃期间有所下降。卡拉季奇在狱中只吃杏仁、维生素片和水,他的家人在其被引渡至海牙监狱之前给他买了多种营养药片。一位狱医在贝尔格莱德对卡拉季奇进行了体检,医生称:“他的身体健康良好,像20岁的年轻人一样健康。”

被关押在米洛舍维奇去世单间

前南刑庭7月30日发表声明说,卡拉季奇目前被关押在海牙附近的海弗宁恩监狱。有消息称卡拉季奇被安排入住的正是当年米洛舍维奇曾住过并最终去世的单间。房间约15平方米,内有一张床、淋浴设施、卫生间、卫星电视。卡拉季奇很快将可以和家人通电话。

斯海弗宁恩监狱拥有665间监舍,其中有39间是为前南刑庭预留的,联合国租用了这所监狱的部分监舍以关押被控犯有反人类罪的犯人。犯人们可在那里享受海风,在监狱里娱乐,他们在监狱里也享受一定的自由,他们在本楼层内可以随意走动。每天有一小时左右时间在楼外的院子里“放风”。监狱里还有一个图书馆,犯人们可以在那里使用计算机(无互联网连接)。犯人们的家属还可以经常来探监。

王欢

美国改口重新称独岛是“韩国领土”

韩国表示感谢,日本称不会向美提出抗议

一名韩国男子7月31日早晨在日本东京自断手指,就韩日独岛(日本称“竹岛”)领土争端向日方抗议。另外美国地名委员会上周把独岛主权归属表述由“韩国领土”改为“主权未定”,让韩国大为光火。美国地名委员会7月30日在美国总统乔治·W·布什干预下把独岛主权归属改回先前表述。

韩国政府7月31日发表声明说,在美国总统乔治·W·布什干预下,美国地名委员会前一天晚间把独岛(日本称“竹岛”)的主权归属表述由“主权未定”改回从前的“韩国”,韩国对这一举动表示欢迎和感谢。

日本内阁官房长官町村信孝7月31日说,

布什下令让美国地名委员会更改独岛归属表述的做法并不意味着美方改变立场。他表示不会就此向美提出抗议。他说:“不会对美国政府下属机构行为给予过激回应”。

韩国驻美大使馆发表声明说,韩驻美大使李泰植7月29日晚间与布什一同会见美韩企业家时提出为独岛“正名”一事。

布什7月30日在接受亚洲媒体联合采访时说:“我要求国务卿康多莉扎·赖斯调查此事,(地名委员会)数据库很快将恢复到7天前的样子。”几个小时后,美国地名委员会完成数据库修改工作。

据新华社电

延伸阅读

韩国一男子在东京断指护岛

一名50多岁的韩国男子7月31日早晨在日本东京千代田区国会记者会馆前自断手指,就韩日独岛领土争端向日方抗议。日本警方当日说,这名男子当时和几名同伴出现在记者会馆前的人行道上,他用刀切断右手无名指前端,还试图用血在一面旗帜上写下抗议口号。“我到这里来就独岛问题表示抗议!”警方转述这名男子的话说。案发现场邻近日本国会议事堂和首相官邸。这名男子的右手上留下长约0.7厘米的伤口,伤势不重。

据新华社电

CBA运动装备携手海西学子观战团

据悉,早在今年3月份,体育知识竞赛选拔优秀学生活动开始时,国辉公司就给予了本次活动极大的关注和全程赞助意向,作为体育用品企业表达了积极支持海西学子赴京的意愿,主动承担起福建企业的社会责任。国辉公司不仅积极响应了教育部及奥组委对组织学生赴京观赛的有关工作,也极大地推动了体育教育工作的顺利进行。

据国辉(中国)有限公司总裁助理吴伟

新介绍,让广大海西优秀学子切身投入到追求“更高、更快、更强”的体育赛场上,一起为中国队加油呐喊,希望“CBA运动装备海西学子”成为赛场上的一道靓丽风景线。

据了解,国辉(中国)有限公司是一家综合开发、生产和销售中国篮球协会标识产品CBA运动装备的大型体育用品企业,在努力拓展国内市场的同时,国辉亦积极开发全球市场,产品远销东南亚、欧美国家和地

区,为国内同行业出口创汇龙头企业之一。2001年国辉开创了国内篮球标识产品运营先河。构筑体育、品牌、企业“CBA黄金三角”,强势推出“CBA专业运动装备”,倾力打造以品牌专卖店为主体的销售体系。目前,国辉在中国大陆设立了24个销售分公司,销售网点遍布全国32个省市、自治区。在中国民族体育产业蓬勃发展的大趋势下,我们有理由相信作为中国篮球协会运动装备CBA的品牌运营国辉公司一定会伴随着这股中国力量的崛起而崛起!

“免拆洗”免除油烟机拆洗烦恼

专家指出:拆洗油烟机本身就是一项繁杂的“工程”,而经常拆洗油烟机会影响使用寿命和使用效果,存在许多安全隐患。消费者在拆洗烟机的过程中要寻求专业厂家的技术人员帮忙,尽量减少自主拆洗油烟机的次数。笔者在卖场调查的过程中发现“是否利于拆洗,甚至免于拆洗,已经是消费者选择油烟机的三大

主要指标之一。”据技术人员介绍,“免拆洗”技术主要包含专业的油网分离过滤系统,机体内部特殊不黏油材质处理等系列技术体系,确保内部的长久洁净。

老板厨房电器将举办“吸油烟机拆洗烦恼大征集”活动,届时通过网上和现场活动,了解消费者在拆洗吸油烟机过程中遇到的各种问题,深入挖掘消费者的潜在需求。

稳健投资 便捷贷款

私鑫担保 年稳定收益12%—13.06%

财富热线: 400-659-7166 0371-65998196 网址: www.hxtz.cn
地址: 郑州市金水路8号(金水路和经四路交叉口)金源大厦8楼

担保知识

弘鑫担保知识专栏之三

借款人特点多种多样: 织、企业和个人、大中型企业、盈利性组织和非盈利性组织、小型微型企业及个人工商

从借款人自身特点看民间借贷产生的原因

户、经济实力强企业和经济实力弱企业、财务健全透明企业和财务混乱模糊企业等等,每个借款人都会根据自身特点寻找最恰当的融资渠道。融资额度较大、财务健全、信用记录良好、盈利及现金流稳定的大中型企业可以股票融资、债券融资、银行贷款等,而对那些急需

短期小额融资的借款人(如中小型微型企业、个体工商户等)来说融资确实是阻碍自身发展的一道坎。通过分析,我们发现这些借款人的显著特点是:金额不大(一般100万之内)、期限较短(一般一年左右)、需求急切(希望立即拿款)。一方面有需求,一方面却无

供给,正是看重这点,许多民营背景的担保公司根据国家相关法律法规纷纷开展了民间借贷担保业务并逐步发展起来。那担保公司在整个借贷过程中起着寻找借贷双方的中介作用,此外还有担保和信用管理的职能,尤为关键的是担保职能。担保即意味着要承担连带责任,若借款人

不能按时还款时,担保公司要代为偿付,以确保出资人本息不受损失。正因如此,出资人才享有了稳定、无风险且可持续的担保投资收益。作为河南省内有较强经济实力和重要影响力的担保公司,弘鑫担保正努力把自已打造成为

一个帮助企业快速融资、实现民间资金顺畅对接的便捷服务平台。在此过程中,帮助中小企业解决中短期融资难题,同时,帮助出资客户获取安全稳定的回报。欲知更多投资担保知识及小额短期担保贷款事宜,请致电:400-659-7166,欢迎垂询。